SESION: 7 de octubre de 2015

NIVEL: 2 CICLO ESO

Cuatro rectangulos idénticos se colocan como se ve en la figura para farmar
un rectangule mayor. La langltud del lade més corto del rectangulo grande
es 10 cm. ¢ Cual es la longitud del lado mas largo del rectangulo grande?

Al 10em By 20 cm C) 30 cm 07 40 cm E) 50 cm

El dezarmollo de un cubo con caras numeradas es el mostrado en la figura, Alex
suma los nimeros que aparecen en caras opuestas de este cuba. ;Qué tres

resuliados obiuwo?

Al 4,8 11 By 4, 512 C15,6,10 M6 7,9 E}S5 8,8

La figura muestra el desarrollo de un prisma tiangular. ; Qué arista caincide %

con N cuanda se dabla el desarralle para formar el prisma?

A) WV B) XW C) XY D) QR E} RS

Cada uno de los ladas de los tres cuadrados de la figura adjunta tienen
longitud 1. Cual a2 el &rea de la regidn gris?

oF Bl % )1 D) 2 g3

1l emn

Miaria divide 2015 por 1, 2, 3, etc, hasta 1000 inclusive y escribe el resio de cada division. ¢ Gual

e85 el mayor de eso2 restos?

A) 15 B) 215 C) 671 D) 1007

Los enteros positivos se colorean de aguerdo con |as tres reglas siguisntes:

E) otro valar

(il Cada numero &5 rojo o verde
{ii) La suma de dos nameros rojos distintos es roja
(i) La suma de dos nomeros verdes distintos es verde.
£De cudnlas maneras es posible hacer esto?
A0 B)2 C)4 oyae E) mas gue §
(Cudl es el valor de 2° + 0" + 1° + 577
A) 20 B) 21 C) 22 D) 47 E) 58
£ Cual es la cifra de las unidades del nimero 201577
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5
93 . 17 1 1
El producto |1-— |=| 1—-— 1=-— 1—— | vale
Sl ( 11) L 12)” x( aa]x[ m{uj
9 11 1 9 1
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) 200 ) 100 ) 10 ) 100 ) 20



